



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
GRAD DRNIŠ  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-50/01  
URBROJ: 2182/06-18-02  
Drniš, 12. veljače 2018. godine

## ZAPISNIK

sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 12. veljače 2018. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,30 sati.

### **Nazočni članovi vijeća:**

Šime Živković, Zrinka Kulušić, Petar Abramac, Dragan Radelj, Nikolina Andabaka Sučić, Barbara Mikulandra Jerković, Tomislav Malenica, Ana Mrđen, Anđelka Tomić, Goran Ercegovac, Ivan Čurić (11)

### **Odsutni članovi vijeća:**

Ante Pleadin, Ante Čupić, Vlatka Duilo, Marija Kunac, Ivica Kosor (5)

### **Ostali nazočni:**

Josip Begonja, Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Zdenka Jerković, Davor Čupić, Joško Zaninović, Davor Jakelić, Danijela Drezga, Marinko Šindilj, Ivo Bilić, Niveska Vlaić

**Zapisničar:** Ivana Lacić

**Petar Abramac** – gospođe i gospodo, otvaram 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša. Srdačno pozdravljam dame i gospodu vijećnike, gradonačelnika i njegova zamjenika, predstavnike gradske uprave, predstavnike sredstava javnog priopćavanja i sve ostale nazočne ovoj sjednici Gradskog vijeća.

Prelazimo na utvrđivanje kvoruma, te molim tajnicu Grada da obavijesti vijećnike.

Utvrđujem da je 6. sjednici nazočno 11 od 16 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 5. sjednice Gradskog vijeća.  
Zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša se jednoglasno, sa 11 glasova ZA, usvaja.

## Vijećnička pitanja:

**Goran Ercegovac** – ulica Bartola Kašića i Rudarska ulica, kad će biti spajanje, odnosno asfaltiranje je počelo ima sedam, osam godina, ostalo je još nešto više od sto kvadrata, rupe su velike, ulica je u samom centru grada.

Drugo pitanje, boćarsko igralište u Drnišu, zov za boće, balote. Jedini grad na ovom području koji nema boćarskog igrališta.

Treće pitanje, razminiranje sela Žitnić. Mislim da je selo Žitnić, 70% ukupne površine koje nije razminirano.

**Josip Begonja** – navedene ulice, tih sto i nešto kvadrata koje je potrebno asfaltirati, imamo to u vidu, ali prije druge polovine trećeg mjeseca, ne samo ova ulice, nego i neke druge, nastojat ćemo to u skladu sa raspoloživim sredstvima.

Boćarsko igralište, svaki zahvat u prostoru mora imati zemljište. Ako vi već mislite na neko posebno zemljište, moramo vidjeti gdje je, sukladno prostornom planu, predviđena sportsko rekreacijska zona, onda riješiti imovinsko pravna pitanja. Zatim, iza toga ide projektna dokumentacija.

Razminiranje sela Žitnić, za sva razminiranja našega područja rukovodi se iz Županije, iz Upravnog odjela, Županija dostavlja Hrvatskom centru za razminiranje potrebe sa svog prostora. Znam i to, zahvaljujući našem koordinatoru za razminiranje, g. Jošku Bukarici, koji je to već čitavih dvadeset godina, već je više od 50% područja razminirano. A isto tako, ne kažem da sam u pravu, često kad se putuje prema Šibeniku, vidi se da su vozila upravo u Žitniću od pojedinih tvrtki koje se bave razminiranjem, što znači da se na tom području nešto dešava. Prioritete mi ne odlučujemo. Koliko novaca u Županiji u proračunu, toliko će se razminirati.

**Andelka Tomić** – ispred sebe imam zahtjev koji ste i vi dobili, a radi se o zahtjevu za rješavanje problema u Splitskoj ulici. Taj problem se povlači već par godina, šteta se nije sanirala. Zanima nas da li ste odgovorili na ovaj dopis, što ste po tom pitanju napravili. U pitanju je obiteljska imovina, a mogu slobodno reći i ljudski životi.

**Josip Begonja** – kao što vidite na ovim fotografijama, riječ je o obiteljskoj kući koja se nalazi odmah ispod Splitske ulice. Kad se uređivala Splitska ulica, prije više od deset godina, ona je samo prošla, tzv. prvu fazu uređenja. S konkretnom osobom koja je vama pisala, i koja je član te obitelji, kazano joj je da je nemoguće strojno raditi iskope zidova bilo kakvoga, da moraju dati izjavu da izvođač radova, to je stiropol fasada, ako se slučajno desi da se ošteti ova fasada, neće se teretiti Grad kao investitor, niti izvođač radova koji će to raditi. Obzirom na specifičnost terena nije moguće ili znatno više financijski bi koštalo ručno iskopi, i to je pitanje kako bi se izvodilo, može se jedna druga stvar napraviti, sa tzv. betonom kao što se žbuka izvodi, kako se postavi, ali prethodno pitanje je, očitovanje obitelji da neće tražiti obeštećenje od Grada ili izvođača radova ako slučajno se desi nekakvo oštećenje na njihovoj fasadi.

**Dragan Radeljak** – u zadnje vrijeme se sve više govori kako se Hrvatska napušta, tako je u medijima plasirana informacija da je „prema statistici PU Šibensko-kninske u Drnišu 2017. godine objavljene 1262 osobe, a prijavljeno je 205 osoba“. Zanima me da li je ta informacija točna.

**Josip Begonja** – moram priznati, da, kad sam i ja čuo tu brojku, da sam se malo zamislio. Iz same izjave se moglo protumačiti da je to zaista na području Grada Drniša. Zatražio sam pismeno očitovanje od PU Šibensko-kninske, u kojem se kaže: „u vezi s Vašim zahtjevom ... priopćavamo Vam da je uvidom u naše evidencije utvrđeno da je na području Grada Drniša u 2017. godini objavljeno 696 osoba, a prijavljeno 106 osoba. Napominjemo da su dana 24. siječnja 2018. godine Radio Drnišu dati statistički pokazatelji za područje nadležnosti Policijske postaje Drniš, po kojim podacima je s tog područja objavljeno 1.282 osobe, a prijavljeno 205. osoba, dakle, osim Grada Drniša, uključene su Općine Promina, Ružić i Unešić“.

Usmeno mi je kazano da se od ove brojke, skoro 70% odnosi na ljude koji su objavljeni a žive već godinama pretežno u Srbiji, Bosni i Hercegovini, naravno, ima ovdje i onih koji su brisani a žive u Šibeniku, Splitu, Zagrebu. Ima i onih koji su otišli na rad u Njemačku, Irsku. Ima i umrlih. Ima i onih koji

su na nekom tranzitu bili ovdje kod nas. Jasno je da se to može krivo tumačiti, da će se u konačnici reći da je za to sve kriv gradonačelnik, odnosno vladajuća garnitura.

Nema općine, nema grada, odakle netko nije otišao vani.

Ali, nitko nikoga nije prozivao na takav način.

Nama se spočitava da nismo imali nikakvih konkretnih aktivnosti, niti poticaja u gospodarstvu. Samo u prošloj godini smo pojedina poduzeća oslobodili određenih plaćanja. Državna tijela reagiraju jako sporo. Prije desetak dana sam određene odgovore dobio, na nešto što se proteže i dvije godine.

**Nikolina Andabaka Sučić** – prošli tjedan je u medijima objavljeno da su jedinice lokalne samouprave dobile određena sredstva vezano za elementarnu nepogodu u 2017. godini. Zanima me da li je Grad Drniš dobio sredstva, i ako je, koliko.

**Josip Begonja** – grad Drniš je dobio 366 tisuća kuna, od čega je direktno 216 tisuća kuna vatrogasnim postrojbama, a ostalih 150 tisuća kuna je podijeljeno poljoprivrednicima koji su prijavljeni kao OPG i koji su se pravodobno prijavili. Netko je dobio 300 kuna ili manje, a bilo je onih koji su dobili na desetke tisuća kuna.

**Ivan Ćurić** – prvo pitanje se odnosi na prošlu sjednicu, na amandman koji sam podnio, mailom, niste ga uvrstili. Zanima me zašto.

Drugo pitanje, da li vi kao gradska vlast imate ikakve ideje, viziju, razvoja Grada i Općine Drniš, ili se sve bazira na komunalnoj infrastrukturi, i da li to može zadržati stanovništvo ovdje.

Što mislite o ovim zabrinjavajućim brojkama o odlivu stanovništva kao i rekordan broj zatvorenih obrta.

Zanima me, koji su to projekti kojima namjeravate smanjiti negativne trendove koji se pojavljuju u Drnišu.

**Josip Begonja** – amandman koji ste poslali mailom, nisam dobio. Nema razloga da nešto ne bude uvršteno. I prije je vaša stranka davala amandmane i bili su uvrštavani u dnevni red.

Drugo, Drniš je prestao 1993. godine biti Općina, sad je Grad Drniš. Status ove administrativne jedinice je Grad.

Ideje koje imamo su u našem programu, dobili smo povjerenje građana, možemo vam dati da pročitate.

Odljev stanovništva, mislim da sam vam maloprije odgovorio, kao odgovor na pitanje vijećnika Radeljaka.

**Šime Živković** – moje pitanje se odnosi na komunalno uređenje stambene zone Pazar, odnosno na kojem je zamišljena izgradnje Doma za starije i nemoćne osobe. U kojoj je to fazi i kako ide to komunalno opremanje stambene zone.

**Josip Begonja** – na tom jedinom građevinskom terenu koje Grad ima u svom vlasništvu, ispod zgrade branitelja, na predjelu Pazar, naš zahtjev za financiranjem projektne dokumentacije za Dom za stare i nemoćne i Vatrogasni dom, je ušao u drugu fazu, vjerujemo da će proći do kraja.

Stambena zona Pazar, do sada je uređena fekalna kanalizacija, postavljena je i trafostanica. Kroz ovaj projekt, mjera 7.2.2., prije par dana sam potpisao ugovor, dobili smo milijun i šezdeset sedam tisuća kuna, naša obveza je oko sto pedeset tisuća kuna sufinancirati. Uz prometnicu koja bi išla sredinom Pazara financira se i oborinska kanalizacija, javna rasvjeta, nogostup, parking. Mislim, dovršetkom tog komunalnog opremanja, uz ovo što sam rekao da je napravljeno, sve infrastrukturne elemente na tom području imamo.

Vjerujem da će biti u konačnici zainteresiranih, mladih.

**Petar Abramac** – prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda.  
Kako nije bilo prijedloga za dopunom, za današnju sjednicu predložen je slijedeći

### dnevni red

1. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Drniša – predlagatelj: Komisija za Statut, Poslovnik i propise
2. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik
3. Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje određenih komunalnih i ostalih djelatnosti – predlagatelj: Gradonačelnik
5. Prijedlog Odluke o prijenosu djela "Vrelo života" rad Ivana Meštrovića iz drniškog perivoja u stalni muzejski postav Gradskog muzeja Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik
6. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi (VI) Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik
7. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Aneksa kupoprodajnog ugovora za stjecanje nekretnine u k.o. Drniš u svrhu izgradnje sportskog igrališta u Badnju – predlagatelj: Gradonačelnik
8. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Grada Drniša na lokaciji „Tržnica“ s najpovoljnijim ponuditeljima – predlagatelj: Gradonačelnik
9. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Načelnog sporazuma o zamjeni nekretnina u k.o. Drniš između Grada Drniša i ALUFLEXPACK NOVI d.o.o. iz Poličnika, Murvica – predlagatelj: Gradonačelnik
10. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Drniša u 2017. godini i plan razvoja sustava civilne zaštite za 2018. godinu, te plan financiranja sustava za trogodišnje razdoblje - predlagatelj: Gradonačelnik
11. Prijedlog Rješenja o imenovanju tri člana komisije za dodjelu studentskih potpora - predlagatelj: Gradonačelnik
12. Prijedlog Odluke proglašenju površine izvan lovišta na području Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik
13. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika – predlagatelj: Gradonačelnik

Predloženi dnevni red se jednoglasno, sa 11 (jedanaest) glasova ZA, usvaja.

#### AD-1/

**Petar Abramac** – komisija za Statut, poslovnik i propise na svojoj sjednici od 5. veljače Razmatrala je i prihvatila prijedlog Odluke.

**Marija Lovrić** - Izmjenom Zakona propisano je da će u slučaju ako je raspisivanje referenduma predložilo 20% od ukupnog broja birača u jedinici, predsjednik predstavničkog tijela dostaviti zaprimljeni prijedlog središnjem tijelu državne uprave nadležnom za lokalnu i područnu

(regionalnu) samoupravu u roku od 30 dana od zaprimanja prijedloga. Statutarnom odlukom usklađuje se dosadašnji rok za dostavu prijedloga od 8 dana sa novom zakonskom odredbom.

U odnosu na trajanje mandata članova predstavničkih tijela, Zakonom je bilo propisano da mandat člana predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave izabranog na redovnim izborima traje četiri godine. Istodobno, Zakonom o lokalnim izborima (Narodne novine 144/12 i 121/16) propisano je da se redovni izbori za članove predstavničkih tijela jedinica te izbori za općinskog načelnika, gradonačelnika i župana i njihove zamjenike održavaju istodobno, treće nedjelje u svibnju svake četvrte godine. Izmjenom Zakona usklađena je duljina trajanja mandata članova predstavničkih tijela s odredbama Zakona o lokalnim izborima, kako onih izabranih na redovnim, tako i onih izabranih na prijevremenim izborima.

Što se tiče prava članova predstavničkog tijela, ovom Statutarnom odlukom se sukladno Zakonu propisuje pravo članova predstavničkog tijela na opravdani, neplaćeni, izostanak s posla radi sudjelovanja u radu predstavničkog tijela i njegovih radnih tijela.

Vezano uz referendum za opoziv gradonačelnika i njegovih zamjenika koji su izabrani zajedno s njima, Zakonom je propisano da raspisivanje referenduma za opoziv može predložiti 20% ukupnog broja birača u jedinici u kojoj se traži opoziv općinskog načelnika, gradonačelnika, odnosno župana i njihovog zamjenika koji je izabran zajedno s njima te je u tom slučaju predstavničko tijelo dužno raspisati taj referendum, pod prijetnjom raspuštanja. Pravo predlaganja referenduma za opoziv imaju i članovi predstavničkog tijela, te se ovom Statutarnom odlukom, sukladno Zakonu, propisuje ovlast članova predstavničkog tijela za predlaganje raspisivanja referenduma za opoziv gradonačelnika i njegovih zamjenika koji su izabrani zajedno s njima. Prijedlog može podnijeti 2/3 članova predstavničkog tijela, a predstavničko tijelo donosi odluku o raspisivanju referenduma za opoziv dvotrećinskom većinom glasova svih članova. Ujedno, Zakonom su skraćeni rokovi u kojima se ne može podnijeti novi prijedlog za raspisivanje referenduma za opoziv sa 12 mjeseci na 6 mjeseci od dana održanih izbora odnosno dana ranije održanog referenduma za opoziv.

U odnosu na ovlast gradonačelnika za odlučivanje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom, u izmjeni Zakona ugrađeno je dosadašnje mišljenje Ministarstva uprave o tome što se podrazumijeva pod izričajem „raspolaganje ostalom imovinom“. Ovom se Statutarnom odlukom u skladu sa Zakonom pojašnjava sam izričaj te se umjesto termina „raspolaganje ostalom imovinom“ utvrđuje termin „ostalo raspolaganje imovinom“, a što obuhvaća sve vrste raspolaganja (opterećivanje nekretnine pravom zalogu, pravom služnosti, zasnivanjem prava građenja i slično). Ujedno, ukida se obveza gradonačelnika za dostavu predstavničkom tijelu odluke o imenovanju i razrješenju predstavnika jedinice u tijelima pravnih osoba, s obzirom da se odluka objavljuje u službenom glasilu jedinice. Utvrđuje se obveza gradonačelnika za objavu navedene odluke u prvom broju službenog glasila koji slijedi nakon donošenja te odluke.

Što se tiče ovlaštenih inicijatora i predlagatelja za osnivanje mjesnog odbora, ovom se Statutarnom odlukom u skladu sa Zakonom briše izričaj „njihove organizacije i udruženja“ koji nije sukladan važećem sustavu udruživanja građana te se kao ovlašteni inicijatori i predlagatelji utvrđuju i članovi predstavničkog tijela. U odnosu na dosadašnju ovlast gradonačelnika za raspuštanje vijeća mjesnog odbora, ovom se Statutarnom odlukom ta ovlast dodjeljuje predstavničkom tijelu koje je ovlašteno i za raspisivanje izbora za članove vijeća mjesnog odbora.

Vezano uz financiranje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ovom se Statutarnom odlukom, u skladu sa Zakonom, utvrđuje obveza gradonačelnika za predlaganje donošenja proračuna. Posljedice ne predlaganja proračuna propisane su Zakonom (razrješenje gradonačelnika), isto kao i za slučaj da gradonačelnik podneseni prijedlog proračuna povuče prije usvajanja istoga, a ne predloži predstavničkom tijelu novi prijedlog proračuna u roku koji omogućava njegovo donošenje.

**Andelka Tomić** – samo jedna mala napomena, vezano za obrazloženje ove odluke, ispada da je pisao netko iz Opatije, nije se adaptirao na Drniš, da se to ubuduće ne dešava.

**Bez rasprave, prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Drniša donesen je „većinom glasova“ i to sa**

**9 (devet) glasova ZA,  
2 (dva) glasa PROTIV.**

**AD-2/**

**Petar Abramac** – komisija za Statut, poslovnik i propise na svojoj sjednici od 5. veljače razmatrala je i prihvatila prijedlog Odluke.

**Josip Begonja** – zakon koji je donesen 2013. godine predviđao je donošenje uredbe koja se čekala gotovo četiri godine, donesena je s primjenom od 1. studenoga prošle godine. Mi imamo obvezu da ovu odluku koja je danas na dnevnom redu donesemo do 1. veljače, međutim, odlukom ministra taj rok je produžen za čitavu veljaču kao razdoblje za donošenje.

Udruga gradova je dala „šprancu“ za sve gradove, a Grad Drniš je član Udruge gradova. Ono što smo mi mijenjali, a odnosi se na čl. 84., od 82. pa na dalje, a najviše čl. 84., a odnosi se na ugovorne kazne, mi smo nastojali što više umanjiti, a upravo smo u čl. 85. st. 2. i st. 4. kazali da ova odluka ima svoj rok, odnosno osiguravanje određenih uvjeta.

Sve lokalne jedinice moraju donijeti ovu odluku.

**Zdenka Jerković** – kratko upozna je sa prijedlogom Odluke, termin vam je poznat do kada je trebamo donijeti, a sama Odluka obuhvaća što mi kao pojedinci moramo učiniti.

**Josip Begonja** – možda samo jedna napomena, ovom odlukom neće doći do povećanja plaćanja. Možda u prvoj fazi neće biti svi uvjeti ispunjeni, po broju spremnika, treba ih još dosta nabaviti. Do tada će se ići sa posebnim vrećama u različitim bojama.

**Goran Ercegovac** – tko je dužan i u kojem roku otkloniti glomazni otpad na području Moseća. Otpad je došao skroz do državne ceste i do zaseoka Mujani, do državne ceste nekih tridesetak metara.

**Marinko Šindilj** – Gradska čistoća nije u obvezi ići gradom Drnišom, naseljima, prikupljati glomazni otpad. Ostavili su ga neodgovorni građani, na koje treba na neki način utjecati da im se ukaže, da jednostavno pozovu Gradsku čistoću, mi dolazimo po taj otpad, nikoga do sada nismo odbili, mi dolazimo to pokupiti na kućnu adresu. Što se tiče nezakonitog odlaganja, postoje institucije koje bi trebale na to obratiti pozornost. Apeliram na policijsku upravu.

Komunalno redarstvo bi trebalo izdati rješenje o otklanjanju otpada.

**Josip Begonja** – grad je u zadnjih desetak godina dva puta sanirao divlje deponije. Isti nastaju po noći. Sad smo, zajedno sa nacionalnim parkom krenuli u dio sanacije odvoza divljih deponija, građevinskog otpada, a zanimljivo je da su to sve ljudi tih naselja, mještani, stvorili te deponije građevinskog otpada. Tako je u svim selima. Edukacija, edukacija i opet edukacija, ona neće dati na kratki rok efekte, na duži rok možda hoće.

**Goran Ercegovac** – to sve dovoze firme koje su radile na području grada Drniša. Ja mogu reći koje, gledao sam koji voze, nisu mještani sela to napravili.

**Josip Begonja** – nitko nije rekao da su to upravo oni napravili.

Kažete da znate, bilo bi dobro da ih imenujete. Nitko nije došao sa područja grada Šibenika, Splita, Knina, nego upravo sa područja, ne mislim konkretno sa Žitnića, nego sa naših naselja koja pripadaju gradu Drnišu. Ne možemo imati dežurnu službu, trebamo nešto ostaviti i na savjest ljudima.

**Goran Ercegovac** – tu je i problem vode u selu Žitnić, a vezano za otpad u Moseću. Nekada smo imali bazen napravljen od strane Vodovoda Šibenik. Kad bi nestalo vode, u Žitniću i Drnišu, slobodnim padom bi voda išla u ta područja. Kad se dovezlo prvo smeće po obnovi, vodovod šibenski je, ne znam iz kojih razloga, vjerojatno sigurnosnih, zatvorio taj sustav.

**Josip Begonja** – vjerojatno je to tako, ali ja samo znam da sadašnje vodstvo tvrtke Vodovod i odvodnja Šibenik je rekao da će ovih 800 metara ne rekonstruirane mreže u ovoj godini to napraviti.

**Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Grada Drniša donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

**AD-3/**

**Zdenka Jerković** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke. Ista se veće na pitanje koje je postavio g. Ercegovac.

Pravni temelj za donošenje izmijene i dopune Odluke je odredba članka 36. stavka 13. Zakona o održivom gospodarenju otpadom kojim je propisano da se način provedbe mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjere za uklanjanje odbačenog otpada uređuje odlukom predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave te odredbama članka 51. Statuta Grada Drniša kojom je propisano da Gradsko vijeće Grada Drniša donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljeni u djelokrug zakonom i pod zakonskim aktima.

Zakonom je propisano kako su jedinice lokalne samouprave na svom području dužne osigurati sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada.

Grad Drniš provodi aktivnosti na sprečavanju odbacivanja otpada uspostavljanjem sustava za evidenciju mjesta na kojima je takav otpad uočen te postupka sukladno ovlastima komunalnog redarstva propisanim Zakonom.

Novim Zakonom propisano je da za nepropisno odbačen otpad odgovara vlasnik zemljišta na kojem je evidentiran takav otpad, dok isti s javnih površina uklanja jedinica lokalne samouprave, odnosno u konkretnom slučaju Grad Drniš putem Trgovačkog društva GRADSKA ČISTOĆA DRNIŠ d.o.o.

Sve što se dešava, nelegalno odbacivanje otpada, možemo prijaviti, putem upitnika koji će biti na našim internetskim stranicama, u prostorijama gradske uprave, gdje će se moći, slobodno, bez potpisivanja, gdje je odložen otpad.

**Bez primjedbi, prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Grada Drniša donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

**AD-4/**

**Zdenka Jerković** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom odluke o izmjeni., gdje se u čl. 2. Odluke, mijenja točka 2.

Pravni temelj za donošenje izmjene Odluke je odredba članka 31. stavka 2. Zakona o održivom gospodarenju otpadom kojim je propisano obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada u skladu s odredbama navedenog Zakona, koje se uređuje odlukom predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave te odredbama članka 51. Statuta Grada Drniša kojom je propisano da Gradsko vijeće Grada Drniša donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljeni u djelokrug zakonom i pod zakonskim aktima.

**Bez primjedbi prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje određenih komunalnih i ostalih djelatnosti donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

**AD-5/**

**Petar Abramac** – komisija za društvene djelatnosti na svojoj sjednici Od 29. siječnja, razmatrala je prijedlog Odluke te predlaže da se ista prihvati.

**Joško Zaninović** – prije par dana, 9. veljače, stigla je i zadnja suglasnost članova obitelji Meštrović, odnosno Stjepana Meštrovića, da se može izraditi kopija djela „Vrelo života“. Inicijativa je pokrenuta još prije četiri godine, zbog visoke ugroženosti samog spomenika, a ne postoji niti jedna kopija istog. Imali smo 7. veljače, javnu raspravu na ovu temu, gdje smo obrazlagali detaljno stanje spomenika kao i mjere koje bi trebali poduzeti.

Dobivanjem ove, četvrte, suglasnosti, ispunjeni su svi uvjeti koje je Ministarstvo kulture od nas zahtijevalo.

**Bez primjedbi, prijedlog Odluke o prijenosu djela „Vrelo života“ rad Ivana Meštrovića iz drniškog perivoja u stalni muzejski postav Gradskog muzeja Drniš donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

**AD-6/**

**Petar Abramac** – komisija za prostorno na svojoj sjednici od 26. siječnja razmatrala je prijedlog Odluke i predložila da se ista usvoji.

**Josip Begonja** - kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o dopuni.

Predložena procedura će trajati najmanje šest mjeseci. Istu moramo uskladiti sa županijskom odlukom. Ovo je prvi korak. Imat ćemo i javnu raspravu. Zatim dobiti suglasnosti, a njih je ukupno 24 ili 25 suglasnosti od javno pravnih tijela.

**Bez primjedbi, prijedlog Odluke o dopuni Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi (VI) Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Drniša donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

**AD-7/**

**Petar Abramac** – komisija za Statut, poslovnik i propise na svojoj sjednici od 5. veljače razmatrala je i prihvatila prijedlog zaključka.

**Josip Begonja** – mi smo prije godinu i pol dana, otprilike, na temelju poziva, otkupili građevinsko zemljište u Badnju u okviru sportsko rekreacijske zone 1.200 m<sup>2</sup>, međutim, na tu parcelu se ne može staviti malo igralište. Nedostaje 400 m<sup>2</sup>. sa istim vlasnikom bi sklopili anex ugovora po istoj cijeni po kojoj je prodao i prvi put.



**Andelka Tomić** – mene zanima koliki su troškovi do sada bili, možete i pismeno dostaviti.

Pitam se, a i ostale vijećnike, čemu ova i ovakve investicije pridonose.

Dok imamo druge probleme koji ugrožavaju imovinu i ljudske živote, a svjesni smo i iseljavanja ljudi. Mislim da nema smisla ulagati u ovakve investicije. Ima puno prišnijih stvari.

**Josip Begonja** – taj dokument koji ste imali kod sebe, od policijske uprave, ja taj dokument nemam. Vi imate za veće razdoblje. Pitanje je tko je dao podatke i na što se sve odnosi.

Na pitanje o troškovima, pismeno ću vam odgovoriti.

A zašto mi to radimo. Zato što to žitelji naselja Badanj traže.

**Goran Ercegovac** – ja i moja stranka podržavamo svaku aktivnost u bilo kojem selu. Ali, isto tako bi vas molio da povedete računa, u selu Žitnić je hrvatska vojska u ranijem periodu nasula i pripremila teren za igralište. Svi pripremni radovi su izvršeni, ima osam, devet godina, nije ništa napravljeno. Molio bih vas da povedete računa i o tome.

**Josip Begonja** – hoćemo, povest ćemo računa. Pretpostavljam da je riješeno imovinsko pravno pitanje za taj teren.

**Nakon iznijetog, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Aneksa kupoprodajnog ugovora za stjecanje nekretnine u k.o. Drniš u svrhu izgradnje sportskog igrališta u Badnju donesen je „većinom glasova“ i to sa**

**9 (devet) glasova ZA,  
2 (dva) glasa PROTIV.**

**AD-8/**

**Marija Lovrić** – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom zaključka o davanju suglasnosti. Nakon raspisanog natječaja koji je bio objavljen u Slobodnoj Dalmaciji, i na našim internetskim stranicama te oglasnoj ploči.

Za sklapanje Ugovora, potrebna je suglasnost Gradskog vijeća.

**Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Grada Drniša na lokaciji „Tržnica“ s najpovoljnijim ponuditeljima, donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

**AD-9/**

**Petar Abramac** – napominjem da je Komisija za Statut, poslovnik i propise na svojoj sjednici od 5. veljače, razmatrala i prihvatila ovaj prijedlog Zaključka.

**Josip Begonja** – ukratko upoznaje sa prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti. Mislim da nema nikakvog razloga da se Načelni sporazum o zamjeni nekretnina ne potpiše. Nakon potpisivanja ovog Načelnog sporazuma, oni će izraditi geodetski projekt, parcelacijski elaborat, kojeg mi supotpisujemo. Kad se provede u katastru pa u zemljišno knjižnom odjelu, sklopit će se konačni ugovor.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Načelnog sporazuma o zamjeni nekretnina u k.o. Drniš između Grada Drniša i ALUFLEXPACK NOVI d.o.o. iz Poličnika, Murvica donesen je „jednoglasno“ i to sa

11 (jedanaest) glasova ZA.

AD-10/

**Marija Lovrić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Analize stanja, Planom razvoja te Planom financiranja.

Ovo je zakonska obveza jedinica lokalne samouprave.

**Goran Ercegovac** – rekli ste da je 19. studenoga 2013. godine Grad Drniš donio odluku o imenovanju povjerenika civilne zaštite za mjesne odbore, ali, s obzirom, da pojedina sela nemaju mjesne odbore, raspušteni su, ili nešto drugo, šta ste predvidjeli u tom slučaju.

**Marija Lovrić** - takvu situaciju smo imali za mjesni odbor Žitnić, dva puta sam sazivala sjednicu i od sedam pozvanih došao je samo jedan. Nakon toga sam izvijestila Područni ured u Šibeniku, i oni su nama rekli da u tom trenutku ne možemo ništa napraviti. To nije problem samo u Žitniću, isti, sličan slučaj imamo i u Miljevcima.

**Goran Ercegovac** – je li grad predvidio u slučaju neke katastrofe, koga pozvati iz mjesnog odbora.

**Marija Lovrić** – to su povjerenici.

**Josip Begonja** – tamo gdje imaju mjesni odbori, da to bude predsjednik, ili da predsjednik nekoga delegira. Međutim, ljudi se ne rado prihvaćaju. Mi smo dužni dati izvješće o stanju na terenu. U ovom slučaju, i taj jedan je mogao biti u ime mjesnog odbora. Postoje sredine koje nemaju mjesnih odbora. Grad Skradin nema uopće mjesne odbore. Tada izvršna vlast iz svakom naselja imenuje nekoga tko će biti povjerenik i tko će proći edukaciju.

Nema razloga da ne neka osoba iz sela ne delegira za izbor povjerenika za civilnu zaštitu. Ovih dana će biti edukacija za članove Stožera civilne zaštite, radi se procjena ugroženosti, pozivat će se ljudi iz mjesnih odbora.

Nakon iznijetog, prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Drniša u 2017. godini i Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2018. godinu, te Plan financiranja sustava za trogodišnje razdoblje donesen je „jednoglasno“ i to sa

11 (jedanaest) glasova ZA.

AD-11/

**Petar Abramac** – komisija za izbor i imenovanje je na svojoj sjednici od 1. veljače razmotrila i prihvatila prijedlog Rješenja.

**Marija Lovrić** - kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Rješenja.

Prijedlog Rješenja o imenovanju tri člana komisije za dodjelu studentskih potpora donesen je „jednoglasno“ i to sa

11 (jedanaest) glasova ZA.

**Marija Lovrić** - Prema članku 19. Zakona o lovstvu na površinama zemljišta na kojima se ne ustanovljavaju lovišta divljač je dužan zaštititi vlasnik zemljišta, odnosno fizička ili pravna osoba koja koristi to zemljište. Prema članku 45. stavak 2. Zakona, na površinama izvan lovišta divljač se zaštićuje u skladu s Programom zaštite divljači koji donosi pravna ili fizička osoba koja koristi zemljište ili njime upravlja uz suglasnost Ministarstva poljoprivrede.

Temeljem članka 58. Pravilnika o sadržaju, načinu izrade i postupku donošenja, odnosno odobravanja lovno gospodarske osnove, programa uzgoja divljači i programa zaštite divljači, Program zaštite divljači sadrži: akt o proglašenju ili ustanovljenju površine izvan lovišta, osnovne podatke o položaju i granicama površine izvan lovišta te njenoj površini razrađenoj po kulturama zemljišta sa zemljovlasničkim razmjerom, procjenu brojnog stanja divljači koja stalno, sezonski ili povremeno obitava na površinama izvan lovišta ili preko istih prelazi, uvjete zaštite prirode, mjere zaštite divljači, mjere za sprječavanje šteta od divljači, brigu o drugim životinjskim vrstama, prikaz potrebnih financijskih sredstava za provedbu programa zaštite, kroniku zaštite divljači.

Temeljem članka 45. stavak 1. Zakona divljač na površinama izvan lovišta i na površinama iz članka 9. stavka 2. točke 1., 2., 3. i 5. Zakona o lovstvu zaštićuje se i lovi u skladu s programom zaštite divljači.

Člankom 64., stavkom 1., točkom 2. Zakona propisano je da je zabranjeno loviti divljač u pojasu od 300 m od ruba naselja, iako su te površine unutar granica njihovog lovišta. Zbog učestalih pojava predatora (lisica i kuna) u neposrednoj blizini naselja, a gdje nije dopušteno vršiti odstrjel od strane lovačkih društava pristupilo se izradi Odluke o proglašenju površine izvan lovišta na području Grada Drniša.

Također, temeljem članka 69. Zakona divljač je zabranjeno loviti, te postavljati lovno gospodarske objekte u pojasu 300 m od granice posebno zaštićenih dijelova prirode tj. od NP „Krka“.

Temeljem Odluke, Grad može izraditi Program zaštite divljači kojim bi se omogućilo zakonski opravdano uklanjanje divljači, odnosno predatora na najprihvatljiviji i najbrži mogući način s obzirom da divljač radi veliku štetu na poljoprivrednim usjevima i kreće se u neposrednoj blizini naseljenih mjesta.

U prilogu Odluke nalazi se kartografski prikaz granice površine u mjerilu 1 : 25.000 izvan lovišta koja se prostire na 15613,10 ha. Od toga 1819,90 ha obuhvaća građevinska područja naselja a 13793,20 ha obuhvaća pojas 300 m izvan granica građevinskih područja naselja i 300 m od područja NP „Krka“ (od toga 11394,10 ha obuhvaća pojas 300 m izvan građevinskih područja naselja) - prema važećem Prostornom planu uređenja Grada Drniša – Izmjene i dopune V.

Sastavni dio Programa zaštite divljači predstavlja Akt o proglašenju ili ustanovljenju površine izvan lovišta, stoga se Gradskom vijeću predlaže da usvoji Odluku o proglašenju površine izvan lovišta na području Grada Drniša.

**Goran Ercegovac** – nije mi jasno koja su to područja izvan lovišta.

**Marija Lovrić** – imate kartografski prikaz površine s ucrtanom granicom.

**Goran Ercegovac** – mislim da će to gradu stvarati određene probleme.

**Josip Begonja** – ovo je akt kojeg moramo donijeti.

**Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o proglašenju površine izvan lovišta na području Grada Drniša donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

AD-13/

**Josip Begonja** – upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Od Nove godine je stupio na snagu novi Zakon o minimalnoj plaći, kao i Uredba o minimalnoj plaći. Naša jedna djelatnica imam negdje oko 50 ili 60 kuna manje nego je zakonom propisano. Zbog toga je potrebno donijeti ovu odluku.

**Bez primjedbi, prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika donesen je „jednoglasno“ i to sa**

**11 (jedanaest) glasova ZA.**

Potpredsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 20,00 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



POTPREDsjedNIK:

Petar Abramac, dipl. ing.

